

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Початкова освіта. Мистецтво»
підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 013 «Початкова освіта»
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Дана освітньо-професійна програма направлена на підготовку компетентних, конкурентоспроможних майбутніх учителів початкових класів та вчителів мистецтва. Особливістю програми є міждисциплінарність, що поєднує інтегровану підготовку та чітку професійну спрямованість.

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Мистецтво» включає теоретичні й практичні освітні компоненти, містить достатню кількість кредитів на професійну та методичну складову, передбачає чотири види практик (навчальна та три виробничих), що спрямовані на формування умінь і навичок викладання навчальних дисциплін і організації виховної роботи з учнями в закладах загальної середньої та позашкільної освіти.

Програма враховує стратегічні напрямки та тенденції розвитку педагогічної науки України та актуальні потреби закладів загальної середньої освіти та позашкільних закладів освіти у висококваліфікованих педагогах. Освітньо-професійна програма регламентує цілі, програмні компетентності та результати, нормативний зміст підготовки здобувачів, форми атестації здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Мистецтво» підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, розроблена у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця даної спеціальності, укладена відповідно до сучасних вимог і може бути рекомендована для підготовки здобувачів за даною спеціальністю.

Рецензент



Лобова О.В.

д.п.н., професор, професор кафедри
дошкільної і початкової освіти
Сумського державного педагогічного
університету імені А.С.Макаренка



Підпис	Лобова О.В.
Засвідчую	
факт	підпису
Тимчасово	О.В. Лобова
»	20 р.